S22 LUYEN TAP CHUNG

@ Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham :
a)42m 34cm=..m; b) 56m 29cm
c)bm2cm =..m,; d) 4352m

..dm:
... kKm,

@ Viét cac s6 do sau dudi dang s6 do co don vi 1a ki-lo-gam :
a) 500q ; b) 347g ; c) 1,5 tan.

€ Viét cac s6 do sau dudi dang s6 do c6 don vi la mét vuong :
a) 7Tkm? ; 4ha ; 8,5ha.
b) 30dm? ;  300dm? ; 515dm?,

@ Mot san truang hinh chir nhat co nlra chu vi la 0,15km va chiéu rong bang

% chiéu dai. Tinh dién tich san truéng vdi don vi do Ia mét vudng, la héc-ta.
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